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CHIMIE ORGANIQUE.
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CHIMIE MINERALE :
1) Concentrations molaires des différentes espéeces chimiques :
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Conservation de la matiére :
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PHYSIQUE NUCLEAIRE
1) Equation de désintégration :
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2) Constante radioactive :
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OPTIQUE GEOMETRIQUE
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ELECTROMAGNETISME
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2° Calcul de la phase #
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MECANIQUE

A 1° Expression du moment d’inerti
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3° Détermination de la constante raideur du ressort :
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C’est une équation différentielle de 2"* ordre & coefficient constant

b) Equation horaire :
La solution générale est de la forme : X = 5, ool A +gH
atzo XD=x sa{d+@=x,=2cm

x

=I —_—

m@p=1=2@ >
x(e) = 2l [+ Ty
m 2

x(e) = 2sin( 1581¢ +%}, O

2° a) Equation différentielle de vement de S

b) Allure de la cou
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avec frottement : c’est un régime pseudo périodique
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